
VILLE DE FEIGNIES
PROCÈS VERBAL

DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 29 JUIN 2024
TENUE AU SALON D’HONNEUR DE LA MAIRIE À 9H00

Le Conseil Municipal, légalement convoqué, s'est réuni au salon d’honneur de la mairie en séance
publique sous la présidence de Monsieur Patrick LEDUC, Maire.

PRÉSENTS :
Patrick LEDUC ; Eric LAVALLEE ; Martine LEMOINE ; Jérôme DELVAUX ; Bernadette
JOUNIAUX ; Carine CRETINOIR ; Alain DURIGNEUX ; Rémi THOUVENIN ; Jean-Paul DHAEZE ;
Daniel NEKKAH ; Marie-Claude GHESQUIER ; Jérôme PARENT ; Danièla GREGOIRE ; Nicolle
STIEVENARD ; Dylan VITRANT.
Marie-Hélène LECOMTE ; Jean-Claude PARENT.
REPRÉSENTÉ(E)S :
Suzelle MONIER pouvoir à Martine LEMOINE
Véronique BAUDRU pouvoir à Marie-Claude GHESQUIER
Joël WILLIOT pouvoir à Jérôme DELVAUX
Gaëtane GABERTHON pouvoir à Carine CRÉTINOIR
Valérie LOTTIAUX pouvoir à Éric LAVALLÉE
Stéphanie HUMBERT pouvoir à Bernadette JOUNIAUX
Hanane GUEDDOUDJ pouvoir à Dylan VITRANT
Jean-François LEMAITRE pouvoir à Marie-Hélène LECOMTE
Corinne MASCAUT pouvoir à Jean-Claude PARENT
ABSENTS :
Jean-Luc SPORTA
Sylvie GODAUX
Jean-Claude WASTERLAIN

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : Dylan VITRANT
Date de convocation : 21/06/2024 Date d'affichage : 21/06/2024

En exercice : 29
Présents : 17 Pouvoirs : 9 Votants : 26



LISTE DES DELIBERATIONS DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 29 JUIN 2024

TENUE AU SALON D’HONNEUR DE LA MAIRIE À 9 H00
1. Modification du tableau des emplois, grille des effectifs – Ouvertures et

fermetures de postes.
Rapporteur : Monsieur le Maire
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.

2. Contrat d’apprentissage - CTM/Service Espaces Verts - CAPa «Jardinier
Paysagiste» et BP «Aménagements paysagers».
Rapporteur : Monsieur le Maire
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.

3. Modification de la durée hebdomadaire de travail.
Rapporteur : Monsieur le Maire
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.

4. Délibération relative au régime indemnitaire : Revalorisation de l’indemnité
de suivi et d’orientation des élèves (ISOE) attribuée aux enseignants
artistiques.
Rapporteur : Monsieur le Maire
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.

5. Adhésion au groupement de commandes relatif à la restauration et à la
reliure des actes administratifs et/ou d’État civil.
Rapporteur : Monsieur le Maire
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.

6. Opérations d’ordre non budgétaires – Régularisation du compte 237.
Rapporteur : Monsieur le Maire
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.



7. Promocil : Demande de réitération des garanties de prêt dans le cadre du
réaménagement d’une partie de sa dette Banque des Territoires.
Rapporteur : Monsieur le Maire
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.

8. Mise à disposition à la commune de l’outil informatique de l’observatoire
fiscal de la Communauté d’Agglomération Maubeuge-Val de Sambre
(CAMVS).
Rapporteur : Monsieur le Maire
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.

9. Convention pour la stérilisation des chats errants – Association de défense
et de protection des animaux : «Refuge Edile Lacroix de Maubeuge».
Rapporteur : Monsieur le Maire
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.

10. Subvention exceptionnelle au collège Lavoisier de Ferrière la Grande :Séjour en Baie de Somme.Rapporteur : Monsieur le Maire
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.

11. Travaux de voirie – Rétrocession temporaire de la compétence Voirie par laCAMVS.Rapporteur : Monsieur Rémi Thouvenin
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.

12. Fixation des tarifs pour les spectacles dans le cadre de la programmationculturelle annuelle à l’Espace Gérard Philipe.Rapporteur : Monsieur Éric Lavallée
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.

13. Contrat de Ville – Programmation 2024 / Politique de la Ville.Rapporteur : Madame Martine Lemoine
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : 0
Délibération adoptée à l’unanimité des suffrages exprimés.

SÉANCE CLOSE À 10 H 13


